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Безпека і плавність руху рухомого складу безпосередньо залежать від 
працездатного стану всієї конструкції залізничної колії. По мірі пропуску 
тоннажу відбувається зміна основних геометричних характеристик колії, що в 
більшості випадків, викликає необхідність в проведенні ремонтно-колійних 
робіт. Тому вивчення процесу їх зміни в процесі експлуатації є одним з 
основних завдань для оптимального проведення попереджувальних робіт і 
раціонального використання матеріально-технічних ресурсів. 

Відповідно до [1, 2] системою ведення колійного господарства 
передбачається періодична перевірка стану залізничної колії вагонами- 
колієвимюрювачами. До параметрів стану рейкової колії, що вимірюються і 
реєструються, належать: взаємне положення рейкових ниток за висотою 
(рівнем), місцеві осідання(горби і западини) кожної рейкової нитки, ширина 
колії, положення рейкових ниток за напрямком у плані. 

Основною передумовою для прогнозування зміни стану колії було 
припущення, що процес накопичення відступів підкоряється закону 
нормального розподілу, з двома основними характеристиками – середнім 
значенням і середньоквадратичним відхиленням. 

Відомо [3, 4, 5], що у загальному вигляді нормальний закон розподілу 
можна представити як: 
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де   – середньоквадратичне відхилення; 
x  – середнє значення параметру; 

ix  – поточне значення параметру.  
На підставі даних проходу вагонів-колієвимірювачів є можливість 

розраховувати два основних параметри закону нормального розподілу. 
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Наприклад, на рис.1 наведені криві нормального розподілу геометричних 
відхилень за шириною колії для однієї з дистанцій колії за чотири місяці 2018 
року. 

 

 
Рис. 1. Криві нормального розподілу геометричних відхилень за шириною колії 

 
В кінцевому випадку це дозволяє отримати функції зміни середнього 

значення та середньоквадратичного відхилення в залежності від величини 
пропущеного тоннажу, тобто прогнозно оцінювати зміну стану залізничної 
колії в процесі експлуатації. 
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